

Raspored sv. Misa u ovom tjednu

- * ponedjeljak: u 8.00 i 19.00
- * utorak, srijeda, četvrtak i petak: u 19.00
- * subota: u 8.00 i u 10.00
- * nedjelja: u 8.00 - župna crkva
u 10.00 - u župnoj crkvi blagoslov hodočasnika i početak hodočašća na Trški Vrh u 11.00 - Trški Vrh, sv. Misa

U franjevačkoj crkvi sv. Katarine sv. Mise su:

- * ponedjeljak i nedjelja: u 7.00. 9.00 i 18.00
- * utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: u 18.00

T J E D N I K A L E N D A R	pon. 22.4.	Uskrsni ponedjeljak	Lk 24,13-35
	uto. 23.4.	Juraj, Jure, Đurđica	Iv 20,11-18
	sri. 24.4.	Fides, Vjera, Vjerman	Lk 24,13-35
	čet. 25.4.	Marko ev. Maroje	Lk 24,35-48
	pet. 26.4.	Stanislav, Višnja	Iv 21,1-14
	sub. 27.4.	Ozana Kotorska	Mk 16,9-15
	ned. 28.4.	DRUGA VAZMENA NEDJELJA Božjeg milosrđa	Dj 5,12-16 Otk 1,9-11a-19 Iv 20,19-31

Ovaj tjedan preselila se u Vječnost: U 73. godini života rla je **Milica MUŽAR r. DUNAJ - Podgora Krapinska 23.**

Njima i svim našim pokojnicima neka Gospodin udijeli vječni život u kojega su vjerovali.

Hvala svim vjernicima, župljanima koji su svojim zalaganjem, darom, molitvama, pjesmom, ministriranjem, čitanjem, te na bilo koji način pripomogli u dostojanstvenoj ovogodišnjoj proslavi **Cvjetnice, Velikog tjedna i Uskrsa**. Neka vam Uskrsli Krist podari nagradu za darovanu i požrtvovnu ljubav. **HVALA SVIMA!**

Od vaših prigodnih darova za **maslinove grančice na Cvjetnicu**, prikupilo se **4.880,00 kuna**, od toga **1.100,00 kuna** u franjevačkoj crkvi sv. Katarine. Sav novac uplaćen je za potrebe **Misija**. Svima od srca veliko hvala!

Idzaje: Župa Krapina, Trg Sv. Nikole b. 1 * Uređuje i odgovara: Tomica Šestak, žpkKR
049/371 456 * e-mail: zupa.krapina@zg-nadbiskupija.hr * www.zupa-krapina.hr
IBAN: HR1723600001101323611

DUHOVNO INFORMATIVNI
LISTIĆ ŽUPE KRAPINA

U ovom tjednu naši će se krizmanici intenzivnije pripremati za sv. Krizmu, stoga i vi **intenzivnije molite** za naše krizmanike i njihove roditelje. Pripreme će biti svaku večer u **19.00 u župnoj crkvi**.

Ispovijed ovogodišnjih krizmanika bit će u petak, 26. travnja u 20.00. Priprema za sv. Ispovijed početak će u 19.30. Na pripremu i ispovijed pozvani su svi: **krizmanici, kumovi, roditelji, braća i sestre, prijatelji... SVII!!**

U subotu 27. travnja u 10.00 bit će **sv. Misa** na kojoj će **98** naših krizmanika, po djelatlju, nadbiskupovom delegatu, **mons. Ivanu MIKLENIĆU** primiti pečat Dara Duha Svetoga.

Sljedeće nedjelje, 28. travnja, od župne crkve sv. Nikole biskupa u 10.00, krenut će **Zavjetna procesija svih župljana naše župe, M. B. Jeruzalemskoj na Trški Vrh**. Posebno pozivamo **sve roditelje** ovogodišnjih **prvopričesnika i krizmanika**, da zajedno sa svojom djecom idu na hodočašće Majci Božjoj na Trški Vrh.

ŠALA: Sjedi mali Ivica sav tužan. Dođe majka, pa ga pita: - Što je, sine, što se dogodilo? - Tata me kaznio zbog nečega što uopće nisam napravio! - A što to nisi napravio? - **Domaću zadaću.**



SVETI NIKOLA

DUHOVNO INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE KRAPINA

Krapina - godina XII - broj 21(595) - 21. travnja 2019.

USKRS - C

Dragi vjernici, župljani krapinske župe!



*Ne plašite se! Isusa tražite,
Nazarećanina, Raspetoga?
Uskrsnu! Nije ovdje!
Evo mjesta kamo ga položise.
(Mk 16,6)*

*U vremenu sve većih strahova,
neizvjesnosti i očaja,
Kristov prazan grob jača vjeru
i budi nadu da Božja ljubav
pronalazi rješenja
za svaku ljudsku patnju
i izlaz iz svake čovjekove krize,*

dajući konačni i potpuni smisao našem postojanju.

*Sa željom i molitvom da Uskrsli
u naše živote unese novu vedrinu i snagu
Žele Vam*

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!

*Vaši: članovi ŽPCV-a i ŽECV-a., Caritasa i ostali suradnici,
Slavko - trajni đakon, fra Domagoj - franjevački novak,
vlč. Matija - đakon zgb. nadb., vlč. Toni - mladomisnik
p. Franjo, p. Sebastijan, p. Remigije i p. Ivan - oci franjevci
Milosrdne sestre Svetog Križa i vaš župnik vlč. Tomica*

Ruža iz ružičnjaka staroga mudraca!

Poznata priča pripovijeda o čuvenome ružičnjaku staroga mudraca: svaka djevojka koja ubere ružu iz toga vrta, bit će sretna cijeloga života. To je znala i neka princeza pa se jednoga dana iz roditeljskoga dvorca uputila prema mudračevu imanju. Kad je napokon stigla, ljubazno je pozdravila staroga mudraca te ga zamolila da prošeće njegovim ružičnjakom i ubere jednu ružu. Starac joj je to dopustio, jasno napomenuvši: "Smiješ ubrati najljepšu ružu u momem vrtu, ali zapamti - kad budeš došla do kraja cvjetnjaka, nećeš se moći vratiti!" "U redu", rekla je nestrpljivo princeza, a zatim je potrčala prema vrtu s ružama.

Starčev je cvjetnjak bio prepun ruža, jedna je bila ljepša od druge. Bilo je ondje žutih, crvenih, bijelih, ružičastih, čak i plavih, velikih, i sitnih, miri-

snih i onih bez mirisa. Međutim, princeza je bila veoma neodlučna. Nijedna joj se ruža nije toliko svidjela da bi je ubrala: "Ova nije dovoljno mirisna", "Ova nije dovoljno jarke boje", "Ah, prešarena je", "Joj, ima previše trnja", "Ova uopće nema trnja!", "Ha! Ova nije loša, ali...", razmišljala je, "idem dalje, sigurno ću naći još ljepšu!" Tako se premišljajući, nije ni primijetila da je došla do samoga kraja starčeva ružičnjaka gdje više nije bilo nijedne ruže. Razočarana, okrenula se da bi se vratila, no prizor koji je ugledala užasnulo ju je: ruže pored kojih je maločas prolazila sada su bile suhe! Princeza je tužno uzdahnula... i otišla niti ne pozdravivši mudroga vrtlara koji ju je promatrao s trijema svoje kućice!

I nas Uskrsli Krist promatra kako ubiremo svaki dan ponuđene milosne plodove Božje. Svaki dan smo bliže cilju! Nemoj biti izbirljiv!!!

Poštovani župljani!

Prije dva tjedna objavljeno je da će se uskoro krenuti s obnovom kapele **Srca Isusova u Polju Krapinskom**. Tada su vjernici, koji žele sudjelovati u obnovi, bili pozvani doprinijeti svoj dar za samu obnovu. Neki naši vjernici i župljani, poziv su ozbiljno shvatili i već su dali svoj dar. **Hvala im!**

A svoj dar do sada su dali: **ob. Mulič - Polje Krapinsko 14, Stjepan Novak - Živka Vukasovića 27, Josip Hršak - Polje Krapinsko 29, Josip Hršak - Mi-**

haljekov Jarek 118, Mirko Vragović - Polje Krapinsko 60, Darko Skupnjak - Marije Jurić Zagorke 5, Nada Draganić - Kr. Tomislava 43, Dragutin Hršak - Mihaljekov Jarek 6, Stjepan Kralj - Miška Pavića 4, Milivoj Hršak - Mihaljekov Jarek 6, Ivica Hršak - Mihaljekov Jarek 30A. Ukupno se do sada prikupilo **2.601,00** kuna. Svoje darove možete uplatiti na žiro račun župe s naznakom 'Za obnovu kapele Srca Isusova' ili u župnom uredu, te poslije sv. Misa u sakristiji župne crkve.

Hvala svim dobročiniteljima!

Razmišljanje o Božjoj Riječi /ZNACI USKRSA

Evangelje na današnju uskrsnu nedjelju pred nas stavlja prve svjedoke Isusova uskrsnuća. To su Marija iz Magdale i Isusovi apostoli Petar i Ivan.

Marija iz Magdale je prva našla prazan grob i o tome obavijestila Petra i Ivana. Oni su bez oklijevanja krenuli prema grobu da se svojim očima uvjere o tome što im je Marije iz Magdale rekla.

Događaj Isusova uskrsnuća nije imao svjedoka. Zato je uskrsli Isus posuo znakovima put onih koji su krenuli u potragu za njim. Ostavio je za sobom prazan



grob. Želio je da iz toga iščitaju poruku da on nije mrtav, nego da je živ. Ostavio je pažljivo presavijene plahte i povoje u koje je bilo zamotano njegovo mrtvo tijelo da iz toga zaključe da njegovo tijelo nije ukradeno, već da je sam izišao iz zatvorenog groba. Prerušio se je u vrtlara da Marija iz Magdale iz njegovog glasa može iščitati sretnu poruku da on misli na nju i da ju poimence poznaje.

Isus se i danas ponaša slično. Cijeli svijet je, ali i život svakoga od nas, pun sitnih znakova njegove prisutnosti. Samo ih je potrebno primijetiti.

Da bismo to mogli, potrebni su nam ista ustrajnost Marije iz Magdale u traženju Isusa, ista spremnost Petra i Ivana da provjere vijest o Isusu, ista sposobnost razumskog zaključivanja apostola Ivana na temelju onoga što je vidio.

Današnje evangelje je i prilika da skrenemo svoju pozornost na ponašanja koja bi mogla stajati na putu prepoznavanja Isusa u svijetu i u našem životu.

Marije iz Magdale nije išla rano ujutro do Isusovog groba zato da se susretne s uskrslim Isusom. Išla je oplakivati mrtvaca. Nije vjerovala da će Isus stvarno uskrsnuti, iako je Isus svojim apostolima i učenicima, među kojima je bila i Marija iz Magdale, više puta unaprijed najavio da će treći dan nakon svoje smrti uskrsnuti. Ako ćemo biti vječni pesimisti koji sve gledaju negativno i u crnim bojama, nećemo vidjeti živog i uskrsnog Isusa.

Radosna vijest današnjeg uskrsloga evangelja glasi: tko iskreno traži Boga, sasvim sigurno će ga naći. To će se dogoditi zato što je uskrsli Isus posuo svijet nebrojenim znacima Božje prisutnosti. *đakon*